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A"lokeiov EITAA

Oépa 1°

A. Z10 o®po ToL SUTAovoD GYNUATOG AGKOVVTOL
ot ouyypoppikés dvvapelg F1 Fa ko Fz. Av F1=8
N, F3=15 N ko1 n suvieTapévn TV TpLOV
duvdpewmv givar undév, va Bpeite v Fo.

10 povaoeg

B. IMoteg and 16 axorlovbeg mpotdoels eival cOoTEC Kot moteg AavOAGUEVES

1. Otoav o éva copa ackeiton povo pa dvvaun, veapyet TepinTwon avtd vo
LGOPPOTEL.

2. Ortav 6 évo oo aoKoOVToL TPELG SVVAUELS, amokAeieTan avTo va
LGOPPOTEL.

3. Ortav éva ochpo extedel e00OYpapN OLOAN Kivnon, 1] GUVICTOUEVT] TOV
duvape®v £xel TNV opd ™S TaHTNTOG.

5 novéoeg

I'. AvBpwmrog Bapovg B=700 N onkovet pe otabepn taydtnra Eva copo Bépovg
B1=400 N. To cvompa avtod woopponei. Na vroAoyicete v F mov ackeitol otov
dvBpomo amd To ThTOUA.

10 povéoec
Oépa 2°

A. No avorvBei po dovaun F=12 N og 600 opBoydvieg cuvIoTOCES, £T61 MOTE 1 pia
a6 avTéc vo oynuatiCet yovio @=30° pe tnv dHvoun.

10 povaosg

B. No Bpebeil 1 cuvictapévn dvo duvdpemv mov Govv Koo onueio Epaproyng Kot
pétpa 3 N kan 4 N avtictoryo Ko oynuatilovv yovia:

a) 0° B)60° ¥)90° §)180°

15 povaosg




Oépa 3°

1. Ortav n cvvictapévn dvvaun Tov aokeital oe Eva ompa ivat ion pe undév
101€:
0. TO GOUA oV apyIKd KivodvTav Bo cuveyicel va Kiveitatl evfvypappo Kot
OLLOAGL.
B. 10 chpa av apyd NTov akivnto Bo ekteAécel vBVYpapUn OHOAY Kivinon.
v. 10 oo Oa ekteléoetl evOOYpapun opaAd emiPpadvvopevn kivnon.
0. TO GO0 OTOKTA EMLTAYLVOT).

5 povaoec
2. H povéoda pétpnong g tayvtnrog oto S.1. etvan
o) To 1m, B) to Im/s?, y) 1o 1m/s d) o 1km/h
5 novéoeg

3. 'Eva odpo kwveitan pe otabepn toydmra u=10 m/s éyovtog petapdiret tny
0éom katd AX=50 m. No vtoAoyiceTe TO ¥poviKo ddoTnpa Kivinong.
5 novéoeg

4. 'Eva copa petafdiret tny 0éon tov and X1=2 m o€ X2=6 M o€ ypovikd
duonuo At=2s kivovpevo pe otabepn taydtrTae. No VTOAOYIGTEL 1] TOYLTNTO TOV.

10 povaosg

Oépa 4°

‘Eva. copa givor dgpévo 610 €va Akpo GYoviov, T0 GAAO0 GKpo TOL omoiov eivat
OTEPEMUEVO GE OKAOVNTO GNUEID OTMG PAIVETOL GTO TOPAKATMO GYNLO. AV 1) TAGT TOL
viuatog etvar T =120 N koum yovia ¢ = 30°,

A) No oyed100ETE TIG VITOAOITEG SVVALELG TOV ACKOVVTOL GTO GO ( 5 HOVAIES)

B) Na vrohoyicete to Bapog Tov copotoc (10 povadeg)

I') Na vrohoyicete ) ovvaun F. (10 povaoeg)
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